

第一時段：歡迎你來 (15 分鐘)

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙、疲憊，並預備心來歸向神。

第二時段：敬拜讚美 (20 分鐘)

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前敬拜祂、瞻仰神的榮面、帶下神的榮耀同在。在敬拜裡，小組長帶領大家同聲開口為下列事項禱告。

(組員個人的需要請在第四個時段分享禱告。)

1. 宣教單位：認領的單位是_____他們的需要是_____。

(如果你不確定小組認領，請洽教會。)

2. 教會事工：

- 8/31-9/2 MER 恩愛夫婦營

- 9/7 聖經曰：使徒行傳-翻轉的大能

- 9/8 受洗禮，8/25，9/1，9:00 am 在 G6 教室上受洗課程

- 9/15 主日裝備課程開始上課

- 9/15 遠志明佈道主日，歡迎邀請慕道友參加

3. 新來賓：_____ 請於聚會前確認來賓名字。

病痛組員或親朋：_____ 並商討如何關懷他們。

4. 為 Shekinah Glory 禱告：感謝讚美神！祂帶領我們經歷祂的信實，使 SG 的工程建造完滿結束。求神使用我們和這場地，帶領我們與祂同工，傳揚祂的美德和信實，領人信耶穌，一起來敬拜祂。

第三時段：話語分享 (45 分鐘) 以分享討論應用神的話在每天生活裡

1. 回應主日信息—聚會前，請上網仔細重聽一次。上主日信息的中心思想是什麼？哪一句話是你印象最深刻的？

2. 請分享本週你的生活見證，如禱告蒙應允，病得醫治，實踐神的話語等等。（請盡量保持在 10 分鐘之內）

本週主題：愛的真諦

經文：哥林多前書 12:31-13:13

背誦經文：如今常存的有信，有望，有愛這三樣，其中最大的是愛。（林前 13:13）

保羅在哥林多前書第十二章中最後一節說：你們要切切的求那更大的恩賜。我現今把最妙的道指示你們。（林前 12:31）保羅並沒有說什麼是那更大的恩賜，其實保羅是要教導我們不要去追求那些恩賜的細枝末節，而是渴慕神將愛給我們，好在神的教會中與弟兄姐妹一起配搭服事。接著保羅就將那運用恩賜的根基告訴了哥林多教會的信徒，那就是用愛。也就是說恩賜必須要在愛裡使用來彼此服事。哥林多前書第 13 章也被稱為愛的篇章，是歷代被人所誦讀的，也是很多人喜愛在婚禮上讀出來，以鼓勵新婚夫婦要彼此以愛相待。本週我們要好好的查考什麼是真正的愛，如何將這最妙的道--愛，用在教會屬靈恩賜的彼此配搭和運作中：

一、沒有以愛心使用恩賜或服事，對己對人都毫無益處（林前 13:1-3）：(請先讀 v. 1-3 再讀下文)

A. 使人厭煩 (1)：保羅以自己為例子來說明使用恩賜的重要原則。他說如果我能說各國的方言，甚至連天使說的話都會說，但如果不是憑著愛心說的，保羅就會像鳴的鑼，響的錫，只會發出沒有意義的喧鬧之聲，使人聽了感到厭煩。

B. 對我毫無價值 (2)：這裡保羅說：如果我有“先知講道”恩賜的能力，“知識言語”的恩賜，能明白上帝各樣奧秘的計劃，並且擁有各樣的知識；和“信心”的恩賜，有堅定的信心，能夠移動大山。但是如果在使用恩賜時，我沒有以愛為出發點，我這個人是毫無價值的。

C. 對我毫無益處 (3)：保羅又說：如果我將個人所有的去賙濟窮人甚至捨命捐軀，為的要讓彰顯自己的名，我做這些善行若不是出於愛的話，對我是毫無益處的。

保羅很有智慧的以漸進的方式，從比較簡單的說方言恩賜，到較困難的因信心行異能的恩賜，來解釋恩賜不論大小，難易，都要以愛人的心的條件下來運作，否則就令人厭煩，對己對人毫無價值和益處。

討論問題 1：你曾否感受到別人對你所做的愛的服事？你是如何知道？
(破冰題)

討論問題 2：保羅如何強調愛心在使用恩賜或服事時的重要性？沒有愛心的結果是什麼？(觀察題)

二、要切切的渴慕神的愛（林前 13:4-8a）：(請先讀 v. 4-8a 再讀下文)
當保羅講完愛的重要性之後，他就開始說明神的愛的真正意義：

A. 愛是恆久忍耐與恩慈 (4a)：恆久忍耐與恩慈是神的屬性，是神的愛的兩大支柱，也是愛心的兩個最大的原則：恆久忍耐原文的意

恩是長久的受苦是指神為了我們的罪受苦，受死在十字架上，這就是神的愛。恩慈是一種愛的行動，“並要以恩慈相待，存憐憫的心，彼此饒恕，正如神在基督裡饒恕了你們一樣。”（弗 4:32）神以忍耐和寬容的心在等待罪人悔改，以恩慈來對待我們。我們也應該彼此忍耐，以恩慈相待。在這兩大原則之下，保羅看見哥林多教會的眾多問題，提出了八個在愛裡“不”要做的事和四項在愛裡“凡事”應該要做的事。

- B. 愛的八個“不”（4b-6）：1. 不嫉妒：嫉妒是因為看到別人比自己強，心懷不滿，憤恨不平，而引起的憤怒，怨恨和敵視的情緒，甚至作惡的行為。哥林多教會最大的問題就是他們當中有嫉妒，紛爭和結黨的事（林前 3:3）2. 不自誇：自誇是誇大自己的長處，甚至以踐踏別人來抬高自己的地位。保羅也指責哥林多教會自誇的行為是不好的（林前 5:6）3. 不張狂：張狂的原文就是驕傲（proud）。驕傲在敗壞以先，天使長路西弗（明亮之星），因驕傲就墮落成為撒旦。哥林多教會有人犯了淫亂，他們還自高自大不知悔改（林前 5:2）4. 不做害羞的事：英文翻譯是 Rude 就是做出沒有禮貌的行為讓自己羞愧的意思。不做害羞的事就是不做任何使自己良心蒙羞的事，行事為人處處顯出儀態得體、光明磊落。5. 不求自己的益處：保羅在 10 章 24 節也說：無論何人，不要求自己的益處，乃要求別人的益處。哥林多教會信徒只為自己著想，而沒有考慮到別人的益處。6. 不輕易發怒：發怒和計算人的惡是相關聯的。不要因為別人的無禮而激怒自己。7. 不計算人的惡：心中若常常記恨別人對自己不好，心中不平就容易發怒生氣。我們應當要饒恕別人、忘記別人的惡，就如神饒恕我們的過犯。8. 不喜歡不義，只喜歡真理：不義就是不公義不正直的事情，因為神是公義的。耶穌說我就是真理。一切與耶穌的教導相違背的就是不義。一個真正懂得愛的人，必定不願意去做一切不義的事情。也必定會去做合乎真理的行為。
- C. 愛的四個“凡事”（always，KJV 是 All things）（7-8a）：凡事是除了不義以外的事。1. 凡事包容（protect）：就是不要張揚別人軟弱不足的地方，要遮蓋他們所犯的過失，以致他們不在別人眼中受辱受傷。所以這樣的遮蓋就是保護。2. 凡事相信（trust）：就是在基督裡以真誠的心對待別人，在愛中相信他而不猜疑。當你以誠信待人，別人也會因你的相信而開誠佈公。3. 凡事盼望（hope）：就是所相信的事情還沒有成就但仍然相信事情會成就的，就如我們盼望神的應許必會成就。4. 凡事忍耐（persevere）：這裡的忍耐與第 4 節的忍耐不同，這裡的意思是堅

忍，如同希伯來書 12 章所說的：“存心忍耐仰望耶穌。並效法耶穌忍受十字架的苦難，和罪人的羞辱”。

凡事包容之後帶來凡事相信，凡事相信之後帶來凡事盼望，凡事盼望之後帶來凡事忍耐，而凡事忍耐的愛是沒有“之後”的，因為當我們能凡事忍耐時，我們就達到愛永無止境的高峯，愛會存到永遠，因為神就是愛（約一 4:8,16）。

討論問題 3：明白了神的愛的真諦之後，哪一項是你最需要加強和注意的？你要如何學習應用在自己的家人和弟兄姐妹的身上呢？（觀察應用題）

三、最大的就是愛（林前 13:8b-13）（請先讀 v. 8b-13 再讀下文）

- A. 等候完全的到來（8b-10）：所有屬靈的恩賜包括先知講道，說方言，和知識的言語最終必定停止，對神的事，我們知道的只是片面的不完全的，先知講道的恩賜也是有限的，只能講述部分的真理。但那完全的時刻來到時，這些有限的恩賜將會變得毫無用處，因為已經不需要了，在天上神的愛是不會止息的，只有愛是永遠常存。
- B. 主來時我就必全知道（11-12）：我還是小孩子時，說話行事像小孩子，長大之後就將孩子的想法丟棄。我們現在的知識和智慧有限就像對著銅鏡觀看，只看見模糊的影子，只等到主耶穌再來的時候，才會完全的知道。
- C. 愛是最大的（13）：我們因“信”蒙恩得救，“望”讓我們盼望等候主耶穌的再來，主再來時這兩樣都不再需要了，因此“愛”是最偉大的，也是存到永遠的。

討論問題 4：在信、望、愛中為什麼愛是最重要的？（解釋題）

討論問題 5：請在小組中討論如何以愛來使用恩賜彼此服事！（應用題）

禱告：

親愛的阿爸天父，我們感謝讚美祢。讓保羅教導我們愛的真諦，求祢保守我們持守這些教導，並應用在教會，家人和朋友中，讓祢的愛從我們心中流露出來。我們如此禱告乃是奉主耶穌得勝的名求。阿們！

第四時段：禱告服事（10 分鐘）

可以兩三個人成為一個禱告小組，為彼此的需要禱告。

8/30 哥林多前書 14:1-19

9/6 哥林多前書 15:1-11, 50-58

9/13 哥林多前書 16 章